

Privacy Policy

V2 3.2024

Garland City is committed to protecting the privacy of those accessing the website. The purpose of this policy is to inform those accessing the Garland City Website about the collection and use of personal identifiable information of its users. This privacy policy statement applies to this and all other Garland City Government Websites.

Collection and General Use of Personal Identifiable Information

Garland City may collect and retain the following data for website analytics and maintenance purposes.

- Internet Domain and Internet Protocol (IP) address of the computer used to access this site.
- The type of browser and operating system used to visit this site.
- The date and time of access
- Pages visited and what devices are used.

The data collected serves as a statistical analysis of the use of the website so that we can improve the design and functionality of the website. We do not and will not attempt to gain personal identifiable information about individual users and associate it with the IP address.

Collection and General Use of Personal Identifiable Information

Garland City will not require Personal Identifiable Information to access the website or to download any form or documents. Garland City does work with 3rd party affiliates to provide services such as bill pay, legal forms, and recreation. These service providers have privacy policies as well and we are in no way responsible for

the data entered in on their sites. No Personal Identifiable Information is required on Garland's website to access these websites.

Please note that some of the downloadable forms for the Garland City Wheat and Beet Days can be emailed to the city and email **is not** a secure way to send personal information, unless you encrypt it. Garland City does not store these forms, or the information contained on them digitally.

Garland City does not collect or use a child's personal identifiable information, except as otherwise permitted by law. Garland City does not knowingly collect and use or disclose the personal identifiable information of a child under the age of 13.

Non-City Websites

Visitors may link to various website links from Garland City's Website pages. Garland City is not responsible for the privacy practices or content of external sites. Many of these sites may not be subject to GRAMA, other sections of the Utah Code, or federal law. Please check with the external site's privacy policy and be cautious when providing personal identifiable information.

Updates to the Privacy Policy

This privacy policy may be updated or changed at any time; changes will be updated on the website when made available.

Questions or concerns

If you have any questions, concerns, or thoughts for improvement on the website or city, please contact the city offices during regular business hours.

City Office	Monday-Friday:	Phone
72 N Main	9 am-4:45 pm	(435) 257-3118 office@garlandutah.org
Garland, UT 84312	Lunch 12:00 – 1:00 pm	
	Closed on Holidays	